

Avis de décès de Madame HUGUETTE ANDREE HENRIETTE BERNAT GAY

Publié le 17 juillet 2025 à PAU



HUGUETTE ANDREE HENRIETTE BERNAT

Née le 19 septembre 1952 à MONTJOIRE Décédée à PAU Le 15 juillet 2025 à l'âge de 72 ans Domiciliée à MONTJOIRE

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

HUGUETTE ANDREE HENRIETTE BERNAT née GAY

survenu le mardi 15 juillet 2025, à l'âge de 72 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **lundi 21 juillet 2025 à 13 heures 30** à l'adresse suivante : **CREMATORIUM MONTAUBAN, COMPLEXE FUNERAIRE, MONTAUBAN, France**.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de HUGUETTE ANDREE HENRIETTE.

PLUTÔT QUE DES FLEURS DES DONS AU PROFIT DE LA FONDATION POUR LA RECHERCHE CONTRE LES AVC SONT ENCOURAGES

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame HUGUETTE ANDREE HENRIETTE BERNAT GAY

Lieu de repos

1

FUNERARIUM DE VILLEMUR, 15 AVENUE MICHEL ROCARD, 31340 VILLEMUR

Cérémonie civile

2

COMPLEXE FUNERAIRE CREMATORIUM MONTAUBAN, le 21 juillet 2025 à 13:30 COMPLEXE FUNERAIRE, 82000 MONTAUBAN

Crémation

3

CREMATORIUM MONTAUBAN, le 21 juillet 2025 à 14:00 COMPLEXE FUNERAIRE, 82000 MONTAUBAN

Destination des cendres

4

CIMETIERE DE MONTJOIRE, le 21 juillet 2025 à 18:00 109 COTE DU PRAT DE VIDALOT, 31380 MONTJOIRE